

ଫ୍ରେଞ୍ଚ ଓପନରୁ ଓହ୍ଲରିଲେ ଓସାକା

ମାନସିକ ଅବସାଦ କାରଣରୁ ଫ୍ରେଞ୍ଚ ଓପନରୁ ଓହ୍ଲରିଯାଇଛନ୍ତି ଜାପାନର ଷ୍ଟାର ମହିଳା ଟେନିସ ଖେଳାଳି ନାଓମି ଓସାକା।

୧୨ ୧୦

ସଚେତନ କରିବ 'ଅନୁଫେୟାର ଆଣ୍ଡ ଲଭଲି'

ଫିଲ୍ମ 'ଅନୁଫେୟାର ଆଣ୍ଡ ଲଭଲି'ରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ରଙ୍ଗ ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟ ବ୍ୟାଖ୍ୟା କରେନି ବୋଲି ଏକ ସୁନ୍ଦର ବାର୍ତ୍ତା ରହିଥିବା ଅଭିନେତ୍ରୀ ଇଲିଆନା ଡି'ଜୁଜ୍ କହିଛନ୍ତି।

ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଫୁଟବଲ କୋର୍ ନିୟମିତଗୋରଙ୍କ ପରଲୋକ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧।୬(ବୁଧବାର): ରାଜ୍ୟ ଗ୍ରୀଡ଼ା ଜଗତ ପାଇଁ ଆସିଛି ଆଉ ଏକ ଦୁଃଖ ଖବର। ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଫୁଟବଲ କୋର୍ ନିୟମିତଗୋର ପଞ୍ଚମାୟକଙ୍କର ସୋମବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ପରଲୋକ ଘଟିଛି। ତାଙ୍କୁ ୬୫ ବର୍ଷ ବୟସ ହୋଇଥିଲା। ଗତ ମାସ ୧୨ ତାରିଖରେ କରୋନାରେ ଆକ୍ରାନ୍ତ ଜଣାପଡ଼ିବା ପରେ ଘରେ କିଛିଦିନ ଆଇସୋଲେସନରେ ରହିଥିଲେ। ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥା ଖରାପ ହେବାକୁ ସେ ୧୬ ତାରିଖରେ ବାରିପଦା ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି ହୋଇଥିଲେ ଏବଂ ୧୭ ତାରିଖରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରସ୍ଥିତ ଏକ ଘରୋଇ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ସ୍ଥାନାନ୍ତର ହୋଇଥିଲେ। ନିୟମିତଗୋରଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ଏବଂ ଗୋଟିଏ ଝିଅ ଓ ଗୋଟିଏ ପୁଅ ଅଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ପରଲୋକରେ ରାଜ୍ୟ ଗ୍ରୀଡ଼ା ଜଗତରେ ଶୋକର ଛାୟା ଖେଳିଯାଇଛି। ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଫୁଟବଲ ଦଳର ପ୍ରଥମ ଓଡ଼ିଆ ଅଧିନାୟକ ଶ୍ରୀରାମଚନ୍ଦ୍ର ସାମନ୍ତରାୟଙ୍କ କୋଡ଼ାବେ ନିୟମିତଗୋର ବିଶେଷ ପରିଚିତ ଥିଲେ। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ସେ ଗାଡ଼ାଜଳି ସାମନ୍ତରାୟ, ରଞ୍ଜିତା ମହାନ୍ତି, ପ୍ରଶାନ୍ତି ପ୍ରଧାନ, ସୁରାପ୍ରା ଦାଶ, ସରିତା ନୟାଡ଼ା ବେହେରାଙ୍କ ପରି ଡକ୍ଟରମାନଙ୍କୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ନାନା ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ସେ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଦେଇଥିଲେ। ମହିଳା ଫୁଟବଲକୁ ତାଙ୍କ ଅବଦାନକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ୨୦୧୫ ଅଗଷ୍ଟ ୨୯ରେ ତାଙ୍କୁ ଶ୍ରେଷ୍ଠ କୋଡ଼ାବେ ବିଜୁ ପଟ୍ଟନାୟକ ଗ୍ରୀଡ଼ା ପୁରସ୍କାରରେ ସମ୍ମାନିତ କରିଥିଲେ।

ଟିକା ଲୋଭାବାଳ ଚେଷ୍ଟାରକୁ ଧକ୍କା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧।୬(ବୁଧବାର)

ତିସିଦିଆଳ ଅନୁମୋଦନ ନୀତିରେ ସଂଶୋଧନ ତୁରନ୍ତ ପଦକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ହର୍ଷବର୍ଦ୍ଧନଙ୍କୁ ଚିଠି ଲେଖିଲେ ନିଦ



ରାଜ୍ୟ ସରକାର ୧୮ରୁ ୪୪ ବର୍ଷର ଲୋକଙ୍କୁ ମାଗଣାରେ କୋଭିଡ଼ ଟିକା ଯୋଗାଇବାକୁ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ହେଲେ ଟିକା ସଂଗ୍ରହ କରିବା ଏବେ ସରକାରଙ୍କ ପାଇଁ ବଡ଼ ସମସ୍ୟା ପାଲଟିଛି। କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଆବଶ୍ୟକତା ଅନୁଯାୟୀ ଟିକା ଯୋଗାଇ ପାରୁ ନ ଥିବାବେଳେ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ବିଶ୍ୱସ୍ତରାୟ ଟିକା କିଣା ଚେଷ୍ଟାରକୁ ଧକ୍କା ଲାଗିଛି। ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଲୋଭାବାଳ ଚେଷ୍ଟାର ପ୍ରକ୍ରିୟାରେ ଦ୍ରୁତ କର୍ତ୍ତୃତ୍ୱରେ ଚେଷ୍ଟା କରାଯାଇ ନ ଥିବାରୁ କିମ୍ପା ନୀତି କେନ୍ଦ୍ରରାଜ୍ୟ ଅଧିକାରୀ (ତିସିଦିଆଳ) ଅନୁମତି ଦିନା କୌଣସି ବିଦେଶୀ ଟିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ କମ୍ପାନୀ ଚେଷ୍ଟାରରେ ଭାଗ ନେଇ ପାରିବେ ନାହିଁ ବୋଲି ସ୍ପଷ୍ଟ ଉଲ୍ଲେଖ ଥିଲା। ଏପରି କି ଗତ କ୍ୟାବିନେଟ ବୈଠକରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବିଶ୍ୱସ୍ତରାୟ ଚେଷ୍ଟାର

ପାଇଁ ସର୍ତ୍ତରେ କେତେକ କୋହଳ କରିଥିଲେ। ହେଲେ ତିସିଦିଆଳ ଅନୁମତି ଆବଶ୍ୟକ ପଦକ୍ଷେପରେ ବିଦେଶୀ କମ୍ପାନୀ ଏହି ଚେଷ୍ଟାରରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରି ନ ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଫଳରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ମଙ୍ଗଳବାର ଏନେଇ ଚେଷ୍ଟାର ସର୍ତ୍ତରେ ସଂଶୋଧନ ଆଣିଛନ୍ତି। ପୂର୍ବରୁ ଚେଷ୍ଟାର ଆବେଦନ ପାଇଁ ତିସିଦିଆଳ ଅନୁମୋଦନ ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ ଥିଲା। **ଫୁଲ୍-୪**

ଫଳପ୍ରସ୍ତ ହେବା ନେଇ ସନ୍ଦେହ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧।୬(ବୁଧବାର)

ପ୍ରସ୍ତୁତକାରୀ ସଂସ୍ଥା ସିରମ୍ ଇନ୍ଫିରମ୍ ଏବଂ ଭାରତ ବାୟୋଟେକ୍ ଓଡ଼ିଶାର ଏହି ଚେଷ୍ଟାରରେ ଭାଗ ନ ନେବା ଏହାର ବଡ଼ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ। ଏକ୍ସପ୍ଟରେ ଆମ ଦେଶରେ କୌଣସି ସାମଗ୍ରୀ କିଣିବା ବେଳେ ଏଲ୍-୧(ସର୍ବନିମ୍ନ) ନୀତି ଟିକାର ବିଷୟ ବ୍ୟାକ୍ତ। ଏପରି କି ଭାବିବ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରୁଥିବା ଭାରତ ବ୍ୟତୀତ ଅନ୍ୟ ଦେଶ ଯଥା ଆମେରିକା, ଚୁଣ୍ଡିଆ, ଜାପାନ, ଚାଇନା ଏବଂ ବ୍ରିଟେନ୍ର ସମସ୍ତ ନାଗରିକ ରଖି ଅଧିକ ମୂଲ୍ୟଦେଇ କିଣିପାରିବେ। ଗୋଆ, କର୍ନାଟକ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ଭଳି କେତେକ ରାଜ୍ୟ ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ଠାରୁ ଆବଶ୍ୟକ ଟିକା ନ ପାଇବାକୁ ଲୋଭାବାଳ ଚେଷ୍ଟାର କରିଆରେ ଟିକା କିଣିବା ପାଇଁ ଆଗଭର ହୋଇଛନ୍ତି। ଏହି ସମୟରେ ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆ, ଡାଲ୍‌ଫିନ, ଆରବ ରାଷ୍ଟ୍ରଗୁଡ଼ିକ ଭଳି ବହୁ ଧନୀ ଦେଶ ସେମାନଙ୍କ ନାଗରିକଙ୍କ ପାଇଁ ଟିକା କିଣିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ ଚଳାଇଛନ୍ତି। ଫଳରେ ଯୋଗୁ କରୋନା ଟିକା ନିର୍ମୂଳକ ଉପରେ କିଛି ପରିମାଣରେ ରୋକାଯାଇ ପାରିଛି। କିନ୍ତୁ ଏପରି ପଦକ୍ଷେପ ଏକ ନିରନ୍ତର ସମାଧାନ ରୁହେଁ ବୋଲି ସେ ଚେତାଇ ଦେଇଛନ୍ତି। ଭାରତ ମଙ୍ଗଳବାର ଏକ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ କହିଛନ୍ତି, ଚଳିତ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ପଷ୍ଟ କରାଯାଇଛି। **ଫୁଲ୍-୪**

ଭାବିନି ମିଶ୍ରଙ୍କୁ କେନ୍ଦ୍ରର ନା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧।୬

କୋଭିଡ଼-୧୯ ନିରାକରଣ ପାଇଁ ଦ୍ରୁତ ପ୍ରକାର ଭାବିନି ମିଶ୍ରଙ୍କୁ ନେଇ ନାନା ମତ ପ୍ରକାଶ ପାଉଥିବାବେଳେ ମଙ୍ଗଳବାର କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ଏପରି ନ କରିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଅଧିକ ଅପତେୟ ନ ଆସିବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଭାବିନିକୁ ନିଶ୍ଚିତ ନିଶ୍ଚା ଦେବା ଏକ ପ୍ରୋଟୋକଲ ରୁହେଁ। କୋଭିଡ଼ ଓ କୋଭାକ୍ସିନ ଟିକାର ଦ୍ରୁତ ଡୋଜ୍ ସମୟ ସାମାଜିକ କିଛି ପରିବର୍ତ୍ତନ

କରାଯାଇ ନାହିଁ ବୋଲି କେନ୍ଦ୍ର କହିଛି। ଦେଶର କରୋନା ସ୍ଥିତିକୁ ନେଇ ମଙ୍ଗଳବାର ନୀତି ଆୟୋଗ ସଦସ୍ୟ ଡ. ଭି.କେ. ପଲ୍ ଏକ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ କହିଛନ୍ତି, ଟିକାକରଣ ସ୍ୱାଭାବିକ ଅପତେୟ ପ୍ରୋଟୋକଲ (ଏସ୍‌ପି) ଅନୁସାରେ ହିଁ କରାଯିବା ଆବଶ୍ୟକ। ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଦ୍ରୁତ ପ୍ରକାର ଟିକା ଦେବା ନିଶ୍ଚିତ ନିଶ୍ଚା ଦେବା ପ୍ରୋଟୋକଲ ରୁହେଁ। ଦ୍ରୁତ ପ୍ରକାର ଟିକା ନିଶ୍ଚିତ ନିଶ୍ଚା ଦେବା ପ୍ରୋଟୋକଲ ପ୍ରଭାବ ପଡ଼ିପାରେ। ତେବେ ଏହାର ନିରାକରଣ

ଅଗଷ୍ଟ ସୁଦ୍ଧା ଦିନକୁ ୧ କୋଟିଟିକା

ଇଣ୍ଡିଆନ୍ କାଉନ୍ସିଲ୍ ଅଫ୍ ମେଡିକାଲ୍ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ (ଆଇସିଏମ୍‌ଆର୍) ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡ. ବକରାମ ଭାର୍ତ୍ତବ କହିଛନ୍ତି, ନମୁନା ଗବେଷଣା ଜାରି ରଖିଛନ୍ତି। ଏହା ଏକ ଅମାମାନ୍ସିତ ବୈଜ୍ଞାନିକ ପ୍ରଶ୍ନ। ବିଜ୍ଞାନ ଏହାର ସମାଧାନ ବାହାର କରିବ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଆସନ୍ତା ଜୁଲାଇ ଶେଷ କିମ୍ପା ଅଗଷ୍ଟ ମାସ ଆରମ୍ଭ ବେଳକୁ ଦିନକୁ ୧ କୋଟି ଲୋକଙ୍କୁ କୋଭିଡ଼ ଟିକା ଦିଆଯିବ ବୋଲି ମଙ୍ଗଳବାର କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ପଷ୍ଟ କରାଯାଇଛି। **ଫୁଲ୍-୪**

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ସହଜ ରାସ୍ତା ନାହିଁ



ଏ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଯଦି ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରକାର ଆଉ କୁସମ୍ପର୍କା ବେଳେ ହୋଇଥାଆନ୍ତା, ଆଜି ଆମ ପରୀକ୍ଷା ବାତିଲ ହୋଇ ନ ଥାନ୍ତା।

ଯୁକ୍ତ ୨ ପିଲାଙ୍କୁ ଟିକା ଦେବାକୁ ଲକ୍ଷ୍ୟ

କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଚିଠି ଲେଖିଲେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧।୬(ବୁଧବାର)

ଯୁକ୍ତ ୨ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଓ ଟାଙ୍କ ପରିବାରକୁ ଅଗ୍ରାଧିକାର ଭିତ୍ତିରେ ଟିକା ଦେବାକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି। କେନ୍ଦ୍ର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଡା. ହର୍ଷବର୍ଦ୍ଧନଙ୍କୁ ଟିକା ସମ୍ପର୍କରେ ଚିଠି ଲେଖି ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରୀ ନବ କଶୋର ଦାସ ଏହା ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଟିକା ପଞ୍ଜୀକରଣ ନିୟମ କୋହଳ କରିବା ଲାଗି ସେ ଚିଠିରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟର ଅନେକ ସ୍ଥାନରେ ଟିକାକରଣ ନିମନ୍ତେ ଲୋକେ ନାମ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରିପାରୁନାହାନ୍ତି। ବିଶେଷକରି ପାହାଡ଼ିଆ ଅଞ୍ଚଳବାସୀଙ୍କ ପଞ୍ଜୀକରଣରେ ସମସ୍ୟା ରହିଛି। ସେହିପରି ଅନେକ ସ୍ଥାନରେ ଇଣ୍ଟରନେଟ୍ ଯୋଗାଯୋଗ ବହୁତ ଖରାପ ଥିବାରୁ ମଧ୍ୟ ଲୋକେ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରିବାକୁ ସମର୍ଥ ହୋଇପାରୁ ନାହାନ୍ତି। ତେଣୁ ଟିକାକରଣ ନେଇ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ଅଧିକ ଧ୍ୟାନ ଦିଆଯାଇ ବୋଲି ସେ ଚିଠିରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଯୁକ୍ତ ୨ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଓ ସେମାନଙ୍କ ପରିବାରକୁ ଟିକାକରଣ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଛନ୍ତି। ଏହାର ଗୁରୁତ୍ୱ ଉପଲବ୍ଧ କରି ଗୁରୁତ୍ୱ ପଦକ୍ଷେପ ନେବା ପାଇଁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଦାସ ଦାବି କରିଛନ୍ତି।

ପେଟ୍ରୋଲ ୨୬, ଡିଜେଲ ୨୫ ପଇସା ବଢ଼ିଲା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ/ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧।୬

ମୋ ୪ ରୁ ଅଧ୍ୟାବଧି ୧୭ ଅର ଟେକ ଦର ବୃଦ୍ଧି ପାଇଲାଣି। ଏହି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ପେଟ୍ରୋଲ ଠାରୁ ଡିଜେଲ ମୂଲ୍ୟ ଅଧିକ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି। ଗତ ୧୭ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ରାଜ୍ୟରେ ଡିଜେଲ ଲିଟର ପିଛା ୫.୦୫ ଟଙ୍କା ଏବଂ ପେଟ୍ରୋଲ ଲିଟର ପିଛା ୪.୧୦ ଟଙ୍କା ବଢ଼ିଛି। ଫଳରେ ଏହାର ପ୍ରଭାବ ସିଧାସଳଖ ପରିବହନ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଉପରେ ପଡ଼ିଛି। କ୍ରମାଗତ ଡିଜେଲ ଦର ବୃଦ୍ଧି ଯୋଗୁ ଖାଉଟି ଆହୁରି ଖର୍ଚ୍ଚାନ୍ତ ହେଉଛନ୍ତି। ମହାମାରୀର ମାଦାବସ୍ତା ସମୟରେ ଟେକ ଦର ଠାରୁ ନେଇ ସମସ୍ତ ଅତ୍ୟାବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ ଦର ବଢ଼ିବା ଯୋଗୁ ଉପଭୋକ୍ତାଙ୍କ ପାଇଁ **ଫୁଲ୍-୪**

ସିବିଏସ୍‌ଇ ଦ୍ୱାଦଶ ପରୀକ୍ଷା ବାତିଲ

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସମୀକ୍ଷା ବୈଠକରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧।୬(ବୁଧବାର)

କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ମାଧ୍ୟମିକ ଶିକ୍ଷା ବୋର୍ଡ (ସିବିଏସ୍‌ଇ) ଦ୍ୱାରା ପରିଚାଳିତ ଦ୍ୱାଦଶ ପରୀକ୍ଷାକୁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ବାତିଲ କରିଛନ୍ତି। ଦେଶର କରୋନା ସ୍ଥିତିକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଟିକାକରଣ ଏକକ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଏ ନେଇ ଦ୍ରୁତ କ୍ରିୟା କରି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ମଙ୍ଗଳବାର ସିବିଏସ୍‌ଇ ଦ୍ୱାଦଶ ପରୀକ୍ଷା ନେଇ ବଚିଷ୍ଟ ମନ୍ତ୍ରୀ, ସଚିବମାନଙ୍କ ସହ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଏକ ସମୀକ୍ଷା ବୈଠକ କରିଥିଲେ। ବର୍ତ୍ତମାନ ସ୍ଥିତିରେ ପରୀକ୍ଷା ସମ୍ପର୍କ ନିରୁଦ୍ଧ ହେବନେଇ ଏଥିରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା। ପିଲାଙ୍କ ସୁରକ୍ଷା ଓ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି। ସେ କହିଛନ୍ତି

ଆଇଏସ୍‌ସି ଦ୍ୱାଦଶ ବାତିଲ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧।୬ (ବୁଧବାର)

କୋଭିଡ଼ ସ୍ଥିତିକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି କାଉନ୍ସିଲ୍ ଅଫ୍ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ (ଆଇସିଏମ୍‌ଆର୍)ର ଆଇଏସ୍‌ସି ଦ୍ୱାଦଶ ପରୀକ୍ଷାକୁ ମଙ୍ଗଳବାର ବାତିଲ କରାଯାଇଛି। ପିଲାଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ସୁରକ୍ଷାକୁ ପ୍ରାଥମ୍ୟ ଦିଆଯାଇ ବୋର୍ଡ୍ ଏକକ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି। ପରୀକ୍ଷା ଫଳ କିପରି ପ୍ରକାଶ କରାଯିବ ସେନେଇ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସମୟରେ ସ୍ପଷ୍ଟୀକୃତ ଜଣାଇ ଦିଆଯିବ ବୋଲି ବୋର୍ଡ୍ ପକ୍ଷରୁ ଜଣାଯାଇଛି। ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କୁ ନେଇ ଯଦି କୌଣସି ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଅସବୁଜ୍ଞ ପ୍ରକାଶ କରନ୍ତି, ତେବେ ସେମାନଙ୍କୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ପରୀକ୍ଷାରେ ବସିବାର ସୁଯୋଗ ଦିଆଯିବ। **ଫୁଲ୍-୪**

SBI ସଞ୍ଚାବନୀ

ହସ୍ପିଟାଲ୍ / ନର୍ସିଂ ହୋମ୍ ପାଇଁ ଲୋଡ୍ କ୍ରିନିକ୍ / ମେଡିକାଲ୍ କଲେଜ୍ ଅନ୍-ସାଇଟ୍ ସେଟ୍ ଅପ୍ ପାଇଁ ଅକ୍ସିଜେନ୍ ଜେନେରେସର୍ ପ୍ଲାଣ୍ଟ

ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ECLGS 4.0 ଅଧୀନରେ #InThisTogether

ମୁଖ୍ୟ ବୈଶିଷ୍ଟ୍ୟ

- କୋର୍ ପରିମାଣ: ସର୍ବାଧିକ 2 କୋଟି
- ପରିଶୋଧ ସମୟ: 6 ମାସର ମୋରାଟୋରିଅମ୍ ସହିତ 5 ବର୍ଷ
- ଗୁଣ ହାର: 7.50% ପ୍ର.ବ.
- କୌଣସି ପ୍ରତିସ୍ପାଦନ ଶୁଳ୍କ ନାହିଁ
- କୌଣସି କୋଲଟରାଲ୍ ସିଦ୍ଧିଗଣା ନାହିଁ
- 100% ଫାଇନାନ୍ସ

ବୈଶେଷ ବିବରଣୀ ପାଇଁ: Sanjeevani.sme@sbi.co.inରେ ଉପରୋକ୍ତ ବିବରଣୀ ଆପଣଙ୍କ ନିବେଦନ SME ଶାଖା ଦିଆଯାଇଥିବା ସମୟରେ କରନ୍ତୁ।

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ: ... ବୟସ: ... ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ...



ଏଠାରେ ୨ X ୨ ଫୋଟୋ ଲଗାନ୍ତୁ

ଚିଲିକାରେ ୧୦୬ ପ୍ରଜାତିର ୪୮,୭୨୮ ପକ୍ଷୀ



ବାଲୁଗା, ୧୬(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ପ୍ରକୃତ ରୋଦ୍ରତାପ ସତ୍ତ୍ୱେ ନୀଳାମ୍ବୁ ଚିଲିକାରେ ଏବେ ୧୦୬ ପ୍ରଜାତିର ୪୮୭୨୮ ପକ୍ଷୀ ଅବସ୍ଥାନ କରିଛନ୍ତି।

୫ ବର୍ଷରେ ଗ୍ରୀଷ୍ମକାଳୀନ ପକ୍ଷୀସାରଣୀ

Table with 5 columns: Year, No. of species, No. of birds, No. of nests, No. of chicks.

ଇଗ୍ରେଟ୍ ୩୧୦୩ ଏବଂ ହାର୍ଡ୍ କ୍ରୋ ୨୮୨୩ଟି ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହୋଇଛି।

ଲେଖାଏ ତଳା, ବାଇନାକୁଲାର, ଫ୍ଲୁକିଡକ, ଲିପିଏସ୍ ଆଦି ଯନ୍ତ୍ରାଂଶ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

classifieds Everyday 0674-2580101, 2549302

Ready to move 2BHK flat(1st floor), 1150sqft. Near Mount Litera Zee School, Kateni, Bhubaneswar.

GROOM WANTED. Bride 37+ wanted for Brahmin boy 41, 5'4", Business Consultant (Mumbai), B.Com., MBA, Contact: 8763301611.

Residential Plots at Nakhara (Anantapur) D a d h i c h i, Madanpur (Opp.) GEC, Sundarpada (Balabhadrapur), R a n g a b a z a r, P a h a l a .

LEASE. Lease rent for 10000 sft. besides NH Nakhara to Adasapur road. 8249851363, 8118078023.

real estate SALE. Bhubaneswar Sum Hospital 4 k.m. ଦୂରତାରେ boundary plot ମିଳୁଛି।

healthcare. Monalisa massage club : All types body massage with hiprofile smart lady rooms service available 9708545108.

business. Mo Hindustan Jewellers Bhubaneswar started online gold ornaments sale and door step delivery.

business. Mo Hindustan Jewellers Bhubaneswar started online gold ornaments sale and door step delivery.

business. Mo Hindustan Jewellers Bhubaneswar started online gold ornaments sale and door step delivery.

business. Email ମାଧ୍ୟମରେ କ୍ଲାସିଫିଡ୍ସ ଲେଖାଏତକୁ ଲେଖାଏତ ପଠାଇବାକୁ ଠିକଣା:- classifieddharitri@gmail.com

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠାକୁ... ଚିକା ଗ୍ଲୋବାଲ...

ଶ୍ରୀକି ବିତରମାନେ ତିସିଆର ପ୍ରାକ୍ ଅନୁମୋଦନ ଦିନା ଆବଶ୍ୟକ କାରଣପତ୍ର ସହିତ ଚେଷ୍ଟାରେ ସିଧାସଳଖ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିପାରିବେ।

କମ୍ପାନୀ ପୁସ୍ତକାଳୟ ଆମେରିକାର ଖାଦ୍ୟ ଓ ଔଷଧ ପ୍ରଶାସନ(ଫୁଡ଼୍ ଏଣ୍ଡ୍ ଡ୍ରାଗ୍ସ୍) କିମ୍ବା ଯୁରୋପିଆନ ମେଡିସିନ ଏଜେନ୍ସି(ଏମ୍ଏସ୍) ବା ବ୍ରିଟେନର ମେଡିସିନ ଆଣ୍ଡ୍ ହେଲ୍ଥ୍ ଅକେସିନ ପ୍ରଡକ୍ସ୍ ରେଗୁଲେଟୋରି ଏଜେନ୍ସି(ଏମ୍ଏସ୍ଆରଏ) କିମ୍ବା ଜାପାନର ଫାର୍ମାସୁଟିକାଲ୍ ଆଣ୍ଡ୍ ମେଡିକାଲ୍ ଡିଭିଜନ(ଏମ୍ଏସ୍ଏମ୍ଏସ୍) କିମ୍ବା ବିଶ୍ୱ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସଂଗଠନ (ଡବ୍ଲ୍ୟୁଏଚ୍ଡି) ତାଲିକାଭୁକ୍ତ ହୋଇଥିବାର କାରଣପତ୍ର ଦାଖଲ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ।

ଫଲପୁଦ ହେବା...

ମନେ ହେଉନାହିଁ ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଚେଷ୍ଟାରେ ଭାଗ ନେବାପାଇଁ ଡ୍ରୁଗ୍ କଣ୍ଟ୍ରୋଲର ଜେନେରାଲ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆ(ଡିସିଆଇ)ର ଅନୁମତି ବାଧ୍ୟତାମୂଳକ କରାଯାଇଥିଲା।

ଭାଙ୍ଗିନି ମିଶ୍ରଣକୁ...

୧୦୮ କୋଟି ଲୋକଙ୍କୁ ଟିକା ଦେବା ପାଇଁ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖାଯାଇଛି। ଏହାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଜୁଲାଇ ମଧ୍ୟଭାଗ କିମ୍ବା ଅଗଷ୍ଟ ପହିଲା ଆଡ଼କୁ ଦୈନିକ କୋଟିଟିକା ଡୋଜ୍ ଡିଲିଭରୀ ହେବ।

ରହିବା ଉଚିତ। ୭୦%ରୁ ଅଧିକ ଦୁର୍ଗମ ଶ୍ରେଣୀର ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଟିକା ଦିଆଯିବା ଉଚିତ। କୋଭିଡ୍ ରୋଗୀଙ୍କୁ ବ୍ୟବହାର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରାଯିବା ଲାଗି ରୋଗୀଗତ ଉଦ୍ୟମ ହେବା ଜରୁରୀ।

୨୩ କୋଟି ଡୋଲ୍ ଦିଆସିଲାଣି

ଭାଙ୍ଗିନି ଯୋଗାଣକୁ ନେଇ କେନ୍ଦ୍ର ସହ ଅନେକ ରାଜ୍ୟ ମୁହାଁମୁହିଁ ଅବସ୍ଥାରେ ରହିଛି। ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକ ପାଖରେ ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ଟିକା ନ ଥିବାରୁ ଅନେକ ସ୍ଥାନରେ ଟିକାକରଣ କେନ୍ଦ୍ର ବନ୍ଦ ହୋଇଯାଇଛି।

ସିବିଏସ୍‌ଲ୍ ଡ୍ୱାଉଟ୍...

ପରି ଏକ ଚାପଯୁକ୍ତ ପରିସେନରେ ପିଲାଙ୍କୁ ପରୀକ୍ଷା ଦେବାକୁ ବାଧ୍ୟ କରାଯିବା ଉଚିତ ନୁହେଁ ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି। ତେବେ ପରୀକ୍ଷା ଫଳ ପ୍ରକାଶନରେ ସ୍ଥିରାକୃତ ମାନଦଣ୍ଡ ଅନୁଯାୟୀ ଉଚିତ ସମୟସୀମା ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛି କି ନାହିଁ, ତାହା ନିଶ୍ଚିତ କରିବାକୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ପେଟ୍ରୋଲ ୨୬...

ଏହା ବୋଧେ ଉପରେ ନିଜିତା ବିତା ସମୂହ୍ୟ ପାଲଟି ଯାଇଛି। ଦେଶର ପ୍ରମୁଖ ତୈଳ ବିପଣନ କମ୍ପାନୀ ଇଣ୍ଡିଆନ ଅଏଲ କର୍ପୋରେସନ ଲିମିଟେଡ୍ (ଆଇଓଏସଏଲ୍) ପକ୍ଷରୁ ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁସାରେ ମଙ୍ଗଳବାର ପେଟ୍ରୋଲ ୨୬ ପରସା ଏବଂ ଡିଜେଲ ୨୫ ପରସା ବୃଦ୍ଧି।

ଆଜିର ରାଶିଫଳ

ଜ୍ୟୋତିର୍ବିଦ୍ୟା ବିଶାରଦ ପ୍ରସନ୍ନ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ମଙ୍ଗଳାକପୁର ଶାସନ, କାପୁଆ, ଗଞ୍ଜାମ Email-pkmahapatro@gmail.com

ମେଷ: ନୀତାରୋହୀ ମଙ୍ଗଳ ହେତୁ ଆପଣଙ୍କ ଦୈନିକ ଦୁର୍ବଳତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମତା କାରଣ ହେବ। କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ କୌଣସିପୂର୍ଣ୍ଣ ବ୍ୟବହାର ଅନୁମୋଦନ ଆପଣଙ୍କୁ କରିବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରିବ।

ବୃଷ: ଅତିସର ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ଉପରେ ବିରକ୍ତ ପ୍ରକାଶ କରି ସମସ୍ୟାକୁ ନିମନ୍ତ୍ରିତ କରିପାରିବ। ବୃହସ୍ପତିଙ୍କ କୁପ୍ରଭାବରୁ ଅନେକ ରହିଥିବା କାର୍ଯ୍ୟ ଆଜି ମନକୁ ଆହୋଳିତ କରିପାରେ।

ମିଥୁନ: ଶୁକ୍ରଗ୍ରହ ପ୍ରଭାବରୁ ପ୍ରତ୍ୟେକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ବିକଳଭାବ କରିବେ ଏବଂ ବନ୍ଧୁଙ୍କୁ ଆପଣେଇ ନେବାର ସମର୍ଥ ହେବେ। ବିଭିନ୍ନ ଯୋଜନା, ସାଂଗଠନିକ କାର୍ଯ୍ୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅନୁକୂଳ ବାତାବରଣ ସୃଷ୍ଟି ହେବ।

କର୍କଟ: ଆଜି ବନ୍ଧୁଙ୍କ ସହ ବିବାହ ଓ କିଛି ନୂତନ କାର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ହେତୁ ତିଡିତ ରହିବେ। ପରିବାରରେ ପୂର୍ବ ସମସ୍ୟା ସମାଧାନରେ କୌଣସି ନୀତି କାଠିର ବ୍ୟକ୍ତି ପୁଷ୍ପ ଚୂନିକା ପ୍ରଦାନ କରିପାରିବ।

ସିଂହ: ବନ୍ଧୁଙ୍କ ସାହାଯ୍ୟ ଓ ପାରମ୍ପରିକ ସହଯୋଗ ପାରିବାରିକ କାର୍ଯ୍ୟକୁ ସହଜ ପୂରଣ କରିବ। କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ତରବରଣ। ସଦକ୍ଷେପ ନେଲେ ଅଧିକ ସମୟରେ ପଡିବେ।

କନ୍ୟା: ପ୍ରତ୍ୟେକ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଯେତେ ଭଲ କାର୍ଯ୍ୟ ମଧ୍ୟ ସମ୍ଭବ ଯେଉଁଠି ରହିବେ। କୌଣସି ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କରିବ।

ତୁଳା: ନୂତନ ବନ୍ଧୁ ସମ୍ପର୍କ ଓ ସୁଚିତ କାର୍ଯ୍ୟଧାରା କାର୍ଯ୍ୟ ଆଗ୍ରାମୀ କରାଇବାରେ ସାହାଯ୍ୟ କରିବ। ଜଣେ ପଡୋଶୀ କିମ୍ବା ବନ୍ଧୁଙ୍କୁ ଜରିଆରେ ଦୀର୍ଘଦିନର ଆଶା ଫଳବତୀ ହେବ।

ବିଛା: ପାଇବେ, ମାତ୍ର ଯେଉଁଠିହରା ନ ହୋଇ ପରିସ୍ଥିତିର ପ୍ରକାଶନା କରିବା ଭଲ। ମନ ବୁଝିଲା ଭଳି କଥା କହି ବନ୍ଧୁଙ୍କୁ ଆପଣେଇ ନେବା ସକାଶେ କୌଣସି ପ୍ରୟୋଗ କଲେ ଉପକୃତ ହେବେ।

ଧନୁ: ବନ୍ଧୁଙ୍କ ଅଧିକାରୀମୂଳକ ବ୍ୟବହାରରେ କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ଅସହାୟତା ମାତ୍ର ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ। ଅତି ଦରକାରୀ କିମ୍ବା ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଅଧିକ ସମୟ ହୋଇପାରିବ।

ମକର: ବନ୍ଧୁଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା ପରିସରରେ ନୀରବତା ଅବଲମ୍ବନ କରିବାକୁ ପସନ୍ଦ କରିବେ। ସମ୍ପର୍କମାନେ କାଳେ ଦେବାକୁ ପଡିବ, ଏହି କାରଣରୁ ପାଖ ମାଟିରେ ନାହିଁ।

କୁମ୍ଭ: ଶୁକ୍ରାବନା ମନରେ ଭାବଗତ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ସାମାନ୍ୟ କେତେକ ସଧାରଣ ଅଭିପ୍ରାୟକୁ ବାଦ ଦେଲେ ଦିନଟିରେ ବହୁତ ଭଲ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବେ।

ମୀନ: ଆଜିର ଯାତ୍ରା, ଶୁଭ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ, ସଚ୍ଚିତା ଓ ଶୁକ୍ରାବନା ମନରେ ଭାବଗତ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ସାମାନ୍ୟ କେତେକ ସଧାରଣ ଅଭିପ୍ରାୟକୁ ବାଦ ଦେଲେ ଦିନଟିରେ ବହୁତ ଭଲ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବେ।

ମିଥୁନ: ଆଜିର ଯାତ୍ରା, ଶୁଭ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷମ, ସଚ୍ଚିତା ଓ ଶୁକ୍ରାବନା ମନରେ ଭାବଗତ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ସାମାନ୍ୟ କେତେକ ସଧାରଣ ଅଭିପ୍ରାୟକୁ ବାଦ ଦେଲେ ଦିନଟିରେ ବହୁତ ଭଲ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବେ।



ପୋଲିସ ପକ୍ଷରେ ମାଫିଆ

ଉତ୍ତର ଆମେରିକୀୟ ରାଷ୍ଟ୍ର ମେକ୍ସିକୋରେ ଚାଲିଛି ଡ୍ରଗ୍ସ କାର୍ଟେଲର ରାଜତ୍ଵ। ସରକାର ବିରୋଧରେ ଯୁଦ୍ଧ ଘୋଷଣା କରିଥିବା କାର୍ଟେଲର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ହେଉଛି ଟେକ୍ସାସର ଗୁମ୍ଫା ନାମରେ ପରିଚିତ ଏଲିଟ୍ ପୋଲିସ ଫୋର୍ସକୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ନିପାତ କରିବା।



ମେକ୍ସିକୋରେ କାର୍ଟେଲ ରାଜ

ମେକ୍ସିକୋ ସିଟି: ମେକ୍ସିକୋରେ ସର୍ବାଧିକ ସକ୍ରିୟ ଥିବା ଡ୍ରଗ୍ସ ଚାଲାଣକାରୀ ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍ସ୍ଟ୍ରିକ୍ ମଧ୍ୟରୁ ଜାଲିକ୍ଷେ କାର୍ଟେଲ ଅନ୍ୟତମ। ଏହି କାର୍ଟେଲ ମେକ୍ସିକୋର ସବୁଠୁ ହିଂସ୍ର ରାଜ୍ୟ ଗୁଆନାହୁଆଟୋର ଅନେକ ଏଲିଟ୍ ପୋଲିସ ଅଫିସରଙ୍କୁ ଅପହରଣ କରି ଅମାନ୍ୟକରି ନିର୍ମୂଳକ ଦେଇଛି। ଅନ୍ୟ ପୋଲିସ ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କ ନାମ ଓ ଠିକଣା ହାସଲ କରିବା ଲାଗି କାର୍ଟେଲ ଉଚ୍ଚମୁଣ୍ଡା ହୋଇଯାଇଛି। ଖୋଜି ଖୋଜି ପୋଲିସ ଅଫିସରଙ୍କ ଘରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କ ଅଫିସରେ ପରିବାର ସଦସ୍ୟଙ୍କ ଆଗରେ ସେମାନଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରୁଛି। ଏହା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଆଣ୍ଡ୍ରେସ୍ ମାନ୍ୟୁଏଲ୍ ଲୋପେଜ୍ ଓଡ଼ାଡ଼ରଙ୍କ ହିଂସା ଏହାକୁ ନୀତିକୁ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ବ୍ୟାଲେଞ୍ଜ

ଆଚରଣ କରୁଥିବା କହିଛି। ଆମ ସମ୍ପ୍ରା (ସିନେସନ୍ଦ୍ରି)ର ଜଣେ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ଚୁପେ ଚିରଫ କଲେ ଆମେ ତୁମ ଟେକ୍ସାସର ଡ୍ରଗ୍ସ କାର୍ଟେଲର ଅଫିସରଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରିଛୁ। ଘରେ ହେଉ କି ପାଟ୍ରୋଲିଂ ଷ୍ଟ୍ରିଟ୍ରେ, ସେମାନେ ଯେଉଁଠି ଥାଆନ୍ତୁ ତାହା କାହିଁକି ମାରିବୁ ତାହା ମାରିବୁ ବୋଲି କାର୍ଟେଲର ଏକ ବ୍ୟାନରରେ ଧମକ ଦିଆଯାଇଛି। ଗୁଆନାହୁଆଟୋରେ ସିନାଲୋଆ ସମର୍ଥିତ ଅନ୍ୟ ଗ୍ୟାଙ୍ଗ୍ସ୍ଟ୍ରିକ୍ ସହ କାଲିକ୍ଷେ କାର୍ଟେଲ ସଂଘର୍ଷ ରୁପେ ଗିରଫ କଲେ ଆମେ ତୁମ ଟେକ୍ସାସର ଡ୍ରଗ୍ସ କାର୍ଟେଲର ଅଫିସରଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରିଛୁ। ଘରେ ହେଉ କି ପାଟ୍ରୋଲିଂ ଷ୍ଟ୍ରିଟ୍ରେ, ସେମାନେ ଯେଉଁଠି ଥାଆନ୍ତୁ ତାହା କାହିଁକି ମାରିବୁ ତାହା ମାରିବୁ ବୋଲି କାର୍ଟେଲର ଏକ ବ୍ୟାନରରେ ଧମକ ଦିଆଯାଇଛି। ଗୁଆନାହୁଆଟୋରେ

ସଚେତନ କରିବ 'ଅନ୍ଫେୟାର ଆଣ୍ଡ୍ ଲଭ୍ଲି'

ମୁସାଇ: ଏକ ସୁନ୍ଦର ବାର୍ତ୍ତା ନେଇ ଆସୁଛି ଫିଲ୍ମ 'ଅନ୍ଫେୟାର ଆଣ୍ଡ୍ ଲଭ୍ଲି'। ଅଭିନେତ୍ରୀ ଜ୍ଞାନିଆନା ଡି' କ୍ରୁଜ୍ ସମେତ ଫିଲ୍ମରେ ରଣଦୀପ ହୁଣ୍ଡା ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ରହିଛନ୍ତି। ଚର୍ଚ୍ଚିତ ରଙ୍ଗ ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟ ବାଖ୍ୟା କରେନି ବୋଲି ଏହି ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ଥିବା ରହିଛି। ଦେଶରେ ବହୁ ସଂଖ୍ୟାରେ ମୁଦ୍ଦତୀ ଚର୍ଚ୍ଚିତ ରଙ୍ଗ ନେଇ ଅସୁବିଧା ଭେ.ଗୁ.ଥ.ବ.ରୁ ସୌନ୍ଦର୍ଯ୍ୟରେ ଚର୍ଚ୍ଚିତ ରଙ୍ଗ ଗୁରୁତ୍ଵ ରଖେନି ବୋଲି ଲୋକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଚେତନତା ଆଣିବା ଫିଲ୍ମର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରହିଥିବା ଜ୍ଞାନିଆନା କହିଛନ୍ତି। ଆସବା ଅଭୋବରରେ ଏହି ଫିଲ୍ମ ପୁରସ୍କାର କରିବ ବୋଲି ସୂଚନା ରହିଛି।



ପୁଅ ପାଇଁ ଔଷଧ ଆଣିବାକୁ ୩୦୦ କି.ମି.

ଲକ୍ଷ୍ମୀଭଦ୍ର ଚାଲିଥିବାବେଳେ ପୁଅକୁ ବଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ ୩୦୦ କି.ମି. ସାଇକେଲରେ ଯାଇ ଔଷଧ ଆଣିଲେ ବାପା। କାହାଠାରୁ କିଛି ସାହାଯ୍ୟ ନ ମିଳିବାରୁ ଗାଁଠାରୁ ୧୪୦ କି.ମି. ଦୂରରେ ଥିବା ବେଙ୍ଗାଳୁରୁର ଏକ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ସାଇକେଲରେ ଯିବା ଲାଗି ନିଷ୍ଠୁରି ନେଇଥିଲେ ଆନନ୍ଦ।

ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ଭଳି ସ୍ଵାଭାବିକ ହୋଇଯିବ। ଏକଥା ଚାହୁଁନାମାନେ ଆଶ୍ଵାସନା ଦେଇଥିଲେ। ତେଣୁ କିଛି ଚିନ୍ତା ନ କରି ଏହି ଛୋଟିଆ ମିଶନରେ ବାହାରିପଡ଼ିଥିଲେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି ୪୫ ବର୍ଷୀୟ ଦିନ ମନ୍ତ୍ରିଆ ଆନନ୍ଦ। କରୋନା ଲକ୍ଷ୍ମୀଭଦ୍ର ବେଳେ ସେ ନିଜ ମାନସିକ ଅନୁଗ୍ରହର ପୁଅର ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ମହାଶୂରର ଏକ ଛୋଟ ଗାଁକୁ ୩୦୦ କି.ମି. ଦୂର ବେଙ୍ଗାଳୁରୁରୁ ଯାଇ ଔଷଧ ଆଣିଛନ୍ତି। ତାହା ପୁଣି ସାଇକେଲରେ। କାହିଁକି ନା କର୍ମାଚକରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଲକ୍ଷ୍ମୀଭଦ୍ର ସହ



ସମସ୍ତ ସାଧାରଣ ପରିବହନ ବନ୍ଦ ରହିଛି। ଭଡ଼ାରେ ଗାଡ଼ି ନେବା ପାଇଁ ଯେତିକି ଚଳାଏ ତେତିକି ତାହା ଆନନ୍ଦଙ୍କ ହାତରେ

ନ ଥିଲା। ସାଇକେଲରେ ତାଙ୍କ ମିଶନଟି ସଫଳ ହୋଇଛି। ଏହା ଏକ ଉତ୍ସର୍ଗର କାହାଣୀ ବୋଲି ଗାଁ ଲୋକେ କହିଛନ୍ତି। ମହାଶୂର ଡି. ନରସିଂହପୁର ଡାକ୍ତର ଗରିଆଗନ ଗ୍ରାମର ବାସିନ୍ଦା ଆନନ୍ଦ ୧୦ ବର୍ଷର ପୁଅ ଭେରେଣ୍ଡା ଔଷଧ ପାଇଁ ସାଇକେଲ ଯାତ୍ରା ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ବାଟରେ ପୋଲିସ ପହରା ସହେ ଜିଲ୍ଲା ସୀମା ଡେଇଁ ସେ ଔଷଧ ଆଣିଲେ ଓ ନିଜ ପୁଅକୁ ବଞ୍ଚାଇଲେ। ଏବେ ପୁଅ ସ୍ଵାଭାବିକ ଅବସ୍ଥାକୁ ଫେରିଥିବାରୁ ଆନନ୍ଦ ଖୁସି।

ବାହାଘରରେ ବନ୍ଧୁକ ଚଳାଇଲେ କନ୍ୟା

ପ୍ରତାପଗଡ଼: ବାହାଘରରେ ବରଳମାଳା ରାତି ଚାଲିଥିବା ସମୟରେ ଜଣେ କନ୍ୟା ବନ୍ଧୁକ ଚଳାଇବା ଘଟଣା ଚର୍ଚ୍ଚାର ବିଷୟ ପାଲଟିଛି। ଏଭଳି ଦୁର୍ଘଟ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ପ୍ରତାପଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲାରେ। ଏଠାରେ ଜଣେ କନ୍ୟା ନିଜ ବିବାହରେ ଦବଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଇଲରେ ହର୍ଷ ଫାୟାରୀ କରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ତେବେ କନ୍ୟାଙ୍କ ଏଭଳି କାର୍ଯ୍ୟ ଯୋଗୁ ଏବେ ପୁରା ପରିବାର ସମସ୍ୟା ଯେଉଁକୁ ଚାଲିଆସିଛି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ପ୍ରତାପଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଜେଠାଘାଟ କୋଡ଼ାଠାଲି ଅନ୍ତର୍ଗତ ପୁରୁଆ ଗ୍ରାମରେ ରହୁଥିବା ଗିରିଜା ଶଙ୍କର ପାଣ୍ଡେଙ୍କ ଝିଅଙ୍କ ବିବାହ ଗେ' ୩୦ରେ



ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ବିବାହ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଚାଲୁଥିବା ବେଳେ ବରଣମାଳା ପାଇଁ

କନ୍ୟା ମଞ୍ଚ ଉପରକୁ ଯାଇଥିଲେ। ସେହି ସମୟରେ କନ୍ୟାଙ୍କୁ ଉପରକୁ ଚଢ଼ାଇବା ପାଇଁ ବର ଆଗକୁ ଆସିଥିଲେ। ହେଲେ ସେତେବେଳେ କନ୍ୟାଜଣଙ୍କ ନିଜର ଦବଙ୍ଗଗିରି ଦେଖାଇ ଫିଲ୍ମ ଷ୍ଟାଇଲରେ କଳାକାରୀ ବନ୍ଧୁକ ଆଣି ହର୍ଷ ଫାୟାରୀ କରିଥିଲେ। ଏହାକୁ ଦେଖି ସେଠାରେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିବା ସମସ୍ତ ଅତିଥି ଚକିତ ହୋଇପଡ଼ିଥିଲେ। ଏହାର ଏକ ଭିଡିଓ ଏବେ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଭାଇରାଲ ହେବାରେ ଲାଗିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଏହି ଭିଡିଓକୁ ଦେଖି ପୋଲିସ ଆକ୍ରମଣ ଆସିଯାଇଛି। ଏହି ଘଟଣାରେ ପୋଲିସ ଉକ୍ତ କନ୍ୟା ଓ ତାଙ୍କ କଳାକ ବିରୋଧରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରିଛି।

ରକ୍ଷିକୂଳ୍ୟାରୁ ଆନ୍ଧ୍ରକୁ ବାଲି ଚୋରାଚାଲାଣ

ଛତ୍ରପୁର, ୧୬(ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲାର ବିଭିନ୍ନ ବାଲି ସାଇତାଗୁଡ଼ିକୁ ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶକୁ ବାଲି ଚୋରାଚାଲାଣ ହେଉଛି। ରକ୍ଷିକୂଳ୍ୟା ନଦୀରୁ ରାତିରେ ବେଆଇନ ଭାବେ ବାଲି ଚାଲାଣ ହେଉଥିବା ନେଇ ବହୁବାର ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ନିକଟରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇ ଆସୁଥିଲା। କିଛିଦିନ ତଳେ ପୋଲିସ ପକ୍ଷରୁ ଚଢ଼ାଇ କରାଯାଇ ବାଲି ବୋହେଇ କେତେଟି ଟ୍ରକ ଜବତ କରାଯାଇଥିଲା। ବର୍ତ୍ତମାନ ଲକ୍ଷ୍ମୀଭଦ୍ରରେ ବାଲି ମାଫିଆମାନେ ପୁଣି ସକ୍ରିୟ ହୋଇ ପଡ଼ିଥିବା ପ୍ରଶାସନକୁ ସୂଚନା ମିଳିଥିଲା। ସୋମବାର ବିକସିତ ରାତ୍ରରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ବିକସ ଅପୂର୍ବା କୁଳାଙ୍ଗେ



ଜବତ ଗାଡ଼ିଗୁଡ଼ିକୁ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ପରିସରରେ ରଖାଯାଇଛି। ଗଞ୍ଜାମ ଡୁକ୍ ହୁଣ୍ଡା-ପୁରୁଷୋତ୍ତମପୁର ରାସ୍ତା କାଠଗଡ଼ା ନିକଟରେ ଚଢ଼ାଇ

ରାଜ୍ୟ ଖବର

ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ରାତିଅଧିଆ ଚଢ଼ାଇ, ୩୨ ଗାଡ଼ି ଜବତ

ତହସିଲଦାରଙ୍କ ଜିମା ଦିଆଯାଇଛି। ବାଲି ଚୋରା ଚାଲାଣରେ ମାଷ୍ଟରମାଇଣ୍ଡଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଦୃଢ଼ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନେବାକୁ ସାଧାରଣରେ ଦାବି ଜୋର ଧରିଛି। ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ରକ୍ଷିକୂଳ୍ୟା ପଠାକୁ ବାଲି ଉତ୍ତୋଳନ କରାଯାଉଥିବାରୁ ନଦୀ କୂଳ ଖାଉଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଆସୁଛି। ନଦୀରୁ ବାଲି ଉଠାଇ ଏକ ସମତଳ ସ୍ଥାନରେ ଗଦା କରାଯାଉଛି। ରାତି ହେଲେ ସେଠାରୁ ଟ୍ରକରେ ଚୋରାଚାଲାଣ କରାଯାଉଛି। ବାଲି ଗାଡ଼ିଗୁଡ଼ିକ ସାମାନ୍ତ ଗିରିସୋଲାସ୍ଥିତ ରେଟ ବେଇ ଆନ୍ଧ୍ରକୁ ପ୍ରବେଶ କରୁଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଛତ୍ରପୁର ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ ପ୍ରିୟରଞ୍ଜନ ପୃଷ୍ଟିଙ୍କୁ ଜବତ କରିଛନ୍ତି। ସେଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟରେ ଅଧିକାଂଶ ଗାଡ଼ିରେ ଆନ୍ଧ୍ର ନମ୍ବର ରହିଛି। ଗଞ୍ଜାମ ତହସିଲ ଅଞ୍ଚଳରୁ ଜବତ ଉକ୍ତ ଗାଡ଼ିଗୁଡ଼ିକୁ ଆଣି ଛତ୍ରପୁରସ୍ଥିତ ନୂଆ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ପରିସରରେ ରଖାଯାଇ ସ୍ଥାନୀୟ

୩ ସ୍ଥାନରୁ ପଠାଗଲା ୩୩୨.୫୮ ଟନ୍ ଅକ୍ସିଜେନ୍

କଟକ ଅଫିସ, ୧୬ ଉକ୍ତ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ୧୫ଟି ରାଜ୍ୟ ଓ କେନ୍ଦ୍ର ଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳକୁ ଓଡ଼ିଶାରୁ ଅକ୍ସିଜେନ୍ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ଅକ୍ସିଜେନ୍ ଜିଲ୍ଲାରୁ ୧୨୩ ଟନ୍, ଚାକରରେ ୨୦୦୭.୪୨୨ ଟନ୍, ଡେକାନାଲକୁ ୩୨୦ ଟନ୍, ଚାକରରେ ୫୨୩୮.୨୭ ଟନ୍, ଯାଜପୁରରୁ

୨୮୧ ଟନ୍, ବାଲିଆପାଲିରୁ ୬୬୮ ଟନ୍, ଚାକରରେ ୧୨୭୧୧.୯୩୭ ଟନ୍ ଅକ୍ସିଜେନ୍ ପଠାଯାଇଛି। ଡେକାନାଲ, ଯାଜପୁର ଓ ରାଉରକେଲାକୁ ୩୩୨.୫୮ ଟନ୍ ଅକ୍ସିଜେନ୍ ବିଭିନ୍ନ ରାଜ୍ୟକୁ ପଠାଯାଇଛି।

କରୁ ବିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା! ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକରନାଥ ଚୋଡେ ବାସୀୟ ଏବଂ ଚୋର ଚଳାପଥକୁ ରୁଦ୍ଧିତ କରନ୍ତୁ। ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଚରଣରବିନ୍ଦରେ ପ୍ରାର୍ଥନା। ପୂର୍ଣ୍ଣାୟାକାଞ୍ଚ ବିଶ୍ଵାଳ ଶୁକ୍ଳନେଶ୍ଵର

10th Birthday Wish (Subham) Upansu "I can't imagine my life without you. Happy Birthday Son" Best Wishes: Papa, Mama, Maama, Kuni, Aja, Aai, Tulu, July, Lachu, Lila, Giri, Puspa, Ashish, Santu, Rinku, Rinki, Sonu, Munu, Joshna, Rudra, Bhawna, Sanvi, Purbika, Mohil & Tanvika.

୨ୟ ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା! ବିଦ୍ୟାସି ଦାଶ କାମଦେବ, ବାଲିଆପାଲିରୁ, ଡି: ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ପିତା: ସୁଶାନ୍ତ ଦାଶ ମାତା: ପଦ୍ମାବତୀ ଦାଶ ଆଜି ତୋର ୨ୟ ଜନ୍ମଦିନ ହେଉଛି ତୋର ଚଳାପଥ ରୁଦ୍ଧିତ କରନ୍ତୁ! ଶୁଭେଚ୍ଛା ସହ: ମାତୁ, ମାଉସୀ, ନାନୀ

ମନେ ପଡ଼ୁଛି

ଦଶାହ ଉପଲକ୍ଷେ ଏକାଦଶାହ ଉପଲକ୍ଷେ vସୁଧାଂଶୁ ବାଳା ରଥ ସାମଗ୍ରୀଗୁଡ଼ିକ, ଉତ୍କଳ ଗାଉଁର ଆବିର୍ଭାବ: ୨୫.୧୦.୧୯୯୪ ଡିଭୋଧାନ: ୨୫.୧୦.୧୯୯୧ ରୂପର ପବିତ୍ର ଆୟାଜନ ଶାନ୍ତି ଓ ସନ୍ଦର୍ଭ ନିକଟେ ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀକରନାଥଙ୍କ ନିକଟରେ ବିନମ୍ର ପ୍ରାର୍ଥନା। ଅଶ୍ରୁଳ ଶ୍ରୀକାଞ୍ଚଳ ସହ ଶୋକସତ୍ତ୍ଵ ମିଶ୍ର ପରିବାରଦର୍, ବନ୍ଧୁ ଓ ଆୟାଜନକର୍ତ୍ତା

ଢେଉଢେମାଳି

(କ୍ରମେ ଲୋକପୁଷ୍ଟି ଓ ଜନମାନସରୁ ବିସ୍ତୃତ ହେଉଥିବା ଜଗତମାଳିକୁ ପାଠିକା-ପାଠକଙ୍କ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ସକାଶେ ଧରିତ୍ରାଗ ପ୍ରୟାସ) କଥାର ସହି କୁଆ ଧାନ ଖାଏ ବୋହୁକୁ ବାଣି। ଏପରି କିଛି କଥା ଅଛି ଯାହା କାନକୁ ବିଶ୍ଵାସରେ ନେବା କାଠିକର ପାଠ ହୋଇଯାଏ। ଅନ୍ୟାୟରେ ବା ଅଧିଆରେ ଅନ୍ୟକୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ କରି ପାଇବା ହାସଲ କରିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି ସାଧାରଣତଃ ଧୂର୍ତ୍ତ ପ୍ରକୃତି ହୋଇଥାନ୍ତି। ଏଭଳି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଆମ ସମାଜରେ ନିନ୍ଦା ଅପବାଦ ମିଳୁଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କ ପ୍ରତି ଏପରି କରୁଛି ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। କାଉ ରଡ଼ିଟି ତାଳ ପଡ଼ିତା। କାଉ ଗଛରେ ରାବିବା ସହ ଫଳ ଖସିବାର କୌଣସି ସମ୍ଭବ ନ ଥାଏ। ସମ୍ଭବ ନ ଥିବା କଥା ମଧ୍ୟରେ ଅଧିଆ ନ ଥିବା କରିବା କାକତାଳିକ ନ୍ୟାୟ ଅର୍ଥରେ ଏଭଳି ଉକ୍ତି ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି। ଓଡ଼ିଆ ଜଗତମାଳି ଓ ଚୁଡ଼ି ପ୍ରୟୋଗ - ଏ.ବେ. ମିଶ୍ର ପବ୍ଲିଶିଂ ପ୍ରା: ଲିଃ:

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE • SAME PRICE

Balaji Finance Ltd. 194101କୁ ଆପଣଙ୍କ ସେବାରେ ମାର୍ଗଶିର, ପ୍ରପତି, ପର୍ଯ୍ୟାୟ BPL, ଲଗାତାଟି, କୁଡ଼ାପାଳନ ଏବଂ ସବୁ ରଣ ମାତ୍ର 24 ଘଣ୍ଟାରେ ଘରେ ବସି ପାଆନ୍ତୁ। 2% ସୁଧ 40% ଛାଡ଼ (ଠେକାମାନଙ୍କ ପ୍ରତି ସାବଧାନ) ଠେକାମାନଙ୍କ ଶିକାର ବ୍ୟକ୍ତି ନିଶ୍ଚୟ ବନ୍ଧୁ କରନ୍ତୁ 8004740343 Sasane Nagar, Pune

ଆତ୍ମତ୍ଵ ନେତୃତ୍ଵ, ଯୋବା ଦେବତ୍ଵ ହିନ୍ଦୁସ୍ଥାନ ପାଇନାଡୁ ଆଧାରକାର୍ତ୍ତ, ଗୁପ୍ତ ମାର୍ଗଶିର, ପ୍ରପତି, ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ଏଗ୍ରିକଲ୍ଚର, ସବୁ ରଣ ମାତ୍ର 24 ଘଣ୍ଟାରେ ସୁଧ 2% ଛାଡ଼ 50% ଠେକାମାନଙ୍କ ଶିକାର ବ୍ୟକ୍ତି ନିଶ୍ଚୟ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ 08765087341 09473641974

BIKASHA FINANCE ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର LOAN ଯୋଗାଇ ଦେଇଛି। ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ସମ୍ପତ୍ତି, ଗୃହ, ବ୍ୟବସାୟ, କୃଷି, ଶିକ୍ଷା, କୁଡ଼ା ଓ ଗୋପାଳନ ଇତ୍ୟାଦି ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର LOAN ଘରେ ବସି ପାଆନ୍ତୁ। ସୁଧ = 2% 8280503279 Mob.: 7656825022 Retamunda, Bhatigaon, Baragarh

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା: ଏହି ପୃଷ୍ଠାରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିନ୍ନଭିନ୍ନ କିଛି ପାଠକ ଠେକାମାନଙ୍କ ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିରେ ଅସହ୍ୟ ହେଉଛି। ବିଜ୍ଞାପନ ଦେଇଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିମାନଙ୍କ ସହ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବା ପୂର୍ବରୁ ସର୍ବୋତ୍ତମ ଚାହାଣ ଓ ନିକଟ ବିବେକ ଖରାଜ କାରବାର କରନ୍ତୁ। ଏପ୍ରକାର ଧରିତ୍ରୀ କଳ୍ପପଥ ବାଧ୍ୟ ରହିବେ ନାହିଁ।

ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନରୁ ଓହରିଲେ ଓସାକା

ପ୍ୟାରିସ୍, ୧୫ (ଏସି): କ୍ରୀଡ଼ାରେ ମାନସିକ ଅବସାଦ ତଥା ଦୁର୍ଘଟଣା ପ୍ରଭାବ ରହିବା ନୂଆ କଥା ନୁହେଁ। ପୂର୍ବରୁ ଅନେକ କ୍ରୀଡ଼ାବିତ୍, କ୍ରିକେଟର ମାନସିକ ଅବସାଦ ପାଇଁ ଖେଳ ଛାଡ଼ିବାର ଏକାଧିକ ଉଦାହରଣ ରହିଛି। ଏବେ ଚେନିସରେ ଏହା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ୪ଟି ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ୍ ଗାଇଡ଼ଲାଇନ୍ ହାସଲ କରିଥିବା ଜାପାନର ୨୩ ବର୍ଷୀୟା ମହିଳା ଚାରିଟି ଚେନିସ ଖେଳାଳି ନାଓମି ଓସାକା ଦୁର୍ଘଟଣା ତଥା ମାନସିକ ଅବସାଦର ଶିକାର ହୋଇ ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ୍ ଚୁନାମେଣ୍ଟରୁ ଓହରିଯାଇଛନ୍ତି। ଫଳରେ ସମଗ୍ର କ୍ରୀଡ଼ା ଜଗତରେ ଚର୍ଚ୍ଚା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ବିଶ୍ୱର ୨ ନମ୍ବର ଖେଳାଳି ରିବିକାର ବର୍ଷର ଦ୍ୱିତୀୟ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ୍ ଚୁନାମେଣ୍ଟରେ ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନ ପ୍ରଥମ ରାଉଣ୍ଡ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ରୋମାନିଆର ପାଟ୍ରିସିଆ ଟିବ୍ନିକୁ ୬-୪, ୬-୨ ସେଟ୍ରେ ପରାସ୍ତ କରି ଅଗ୍ରଗତି କରିଥିଲେ। ସେ ଦ୍ୱିତୀୟ ରାଉଣ୍ଡ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ଓହରିଯାଇ କ୍ରୀଡ଼ା ଜଗତରେ ହଇଚଳ ସୃଷ୍ଟି କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମେ ମିଡ଼ିଆକୁ ଏଡ଼ାଇଯିବା, ପରେ ଜରିମାନା ଓ ଶେଷରେ ଓହରିବା ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିବାବୁ ଓସାକାଙ୍କୁ ନେଇ ବାଦବିବାଦ ଦେଖାଦେଇଛି।



ଓସାକାଙ୍କୁ ଖେଳାଳି, ଅନ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ାବିତ୍ଙ୍କ ସମର୍ଥନ

ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନରୁ ଓହରିଯିବାକୁ ନାଓମି ଓସାକା ନେଇଥିବା ନିଷ୍ପତ୍ତି ଅନ୍ୟ ଚେନିସ ଚାରକା ଓ କ୍ରୀଡ଼ାବିତ୍ମାନେ ସମର୍ଥନ କରିଛନ୍ତି। ଅଭିଜ୍ଞ ମହିଳା ଚେନିସ ଚାରକା ସେରେନା ୱିଲିୟମ୍ସ, ଚେକ୍‌ଗଣାବୀ-ଆମେରିକୀୟ ମହିଳା ଖେଳାଳିମାର୍ଟିନା ଗ୍ରାଫିଡ଼ୋଭା, ଆମେରିକୀୟ ପୂର୍ବତନ ମହିଳା ଖେଳାଳି ବଲି ଜିନ୍ କିଙ୍ଗ, ଆମେରିକୀୟ ବାୟୋଟେକ୍ନୋଲୋଜି ଉଦ୍ୟୋଗୀ, କେଡିନ ଲଭ୍, ପୂର୍ବତନ ଚଳୁ-ସନ୍ଦିପ ଚାରକା ଲିସା ଲେଭିଙ୍କୁ ଓସାକାଙ୍କ ସପକ୍ଷରେ ମତ ଦେଇଛନ୍ତି। ସମସ୍ତେ ସମାନ ଦୁଃଖି। ତେଣୁ ଓସାକା ମଧ୍ୟ ସମଗ୍ରୁକାଠାରୁ ଅଲଗା। ସେ ଯେଉଁ ବାଟରେ ସମାଧାନ ଚାହୁଁଛନ୍ତି ତାକୁ ସେହି ସୁଯୋଗ ଦିଆଯିବା ଆବଶ୍ୟକ। ତାଙ୍କ ନିଷ୍ପତ୍ତି ସମ୍ମାନ ଦିଆଯିବା ଉଚିତ ବୋଲି ସେରେନା କହିଛନ୍ତି। ଗତ ସପ୍ତାହରେ ସେ ମଧ୍ୟ ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ। ସେ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଯୋଗ ଦେବାକୁ କହିଥିଲେ ବୋଲି ସେରେନା କହିଛନ୍ତି। ଓସାକାଙ୍କ ପାଇଁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ସମର୍ଥନ। ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ସେ ସ୍ଥଳ ହୋଇଯିବେ। ଶାରୀରିକ ଓ ମାନସିକ ଭାବେ ଆଧିକାରୀମାନେ ସ୍ଥଳ ରହିବା ଉପରେ ରୁଚୁଥିବା ଆବଶ୍ୟକ। ଖରବଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଯୋଗଦେବା ଏହାତ ଜଣେ ଆଧିକାରୀ ଖେଳ ପାଇଁ ଅଧିକ କିଛି କରିବାର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି ବୋଲି ନାଗ୍ରାଡ଼ିଭୋଭା କହିଛନ୍ତି। ମାନସିକ ଅବସାଦ ସହ ଲଢ଼ିବା ଓ ସଂଗ୍ରହ କରୁଥିବା କଥା ସମଗ୍ରୁକା ଆଗରେ ସ୍ୱୀକାର କରି ଓସାକା ସାହସିକତାର ପରିଚୟ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏବେ ତାଙ୍କୁ ଆମେ ସମସ୍ତେ ସମର୍ଥନ ଦେବା ଦରକାର। ତାଙ୍କୁ ଆବଶ୍ୟକ ସମୟ ଓ ସ୍ୱାଧୀନତା ଦେବା ଉଚିତ ବୋଲି ବଲି ଜିନ୍ କିଙ୍ଗ କହିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଓସାକାଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ ଦେବା ଦରକାର ବୋଲି ଷ୍ଟିଫେନ କୁମ୍ଭାରା କହିଛନ୍ତି। ଓସାକାଙ୍କ ନିଷ୍ପତ୍ତି ସମ୍ମାନ ଜଣାଉଛି ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ଓସାକାଙ୍କ ଭଲ ମୁଦା ଖେଳାଳି ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନର ଶିକାର ହେବା ଓ ସହାୟତା ଲୋଡ଼ିବା ନିଶ୍ଚିତ ଭାବେ ଦୁଃଖୀୟ। ଲୋକେ ଏହି ପରିସ୍ଥିତିରେ ତାଙ୍କ ଉପରେ କ୍ଷୁଦ୍ର ହେବା ଓ ତାଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ ନ କରିବା ଠିକ୍ ନୁହେଁ। ପୂର୍ଣ୍ଣ ସମର୍ଥନ କରନ୍ତୁ ଓ ତାଙ୍କ ସହ ଅଛି ବୋଲି ଲିସା ଲେଭିଙ୍କୁ କହିଛନ୍ତି।

ସିଡେ଼ ଖେଳାଳିଙ୍କ ଅଗ୍ରଗତି



ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟ ବାର୍ତ୍ତା

ପ୍ୟାରିସ୍, ୧୫: ବର୍ଷର ଦ୍ୱିତୀୟ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ୍ ଚୁନାମେଣ୍ଟ ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନ ମଙ୍ଗଳବାର ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିନରେ ପହଞ୍ଚିଛି। ଉଭୟ ପୁରୁଷ ଓ ମହିଳା ଫିନାଲ୍ରେ ସିଡେ଼ ଖେଳାଳିମାନେ ଅଗ୍ରଗତି କରିଛନ୍ତି। ପୁରୁଷ ଫିନାଲ୍ରେ ଫ୍ରାନ୍ସର ୧୪ତମ ସିଡ଼ ଖେଳାଳି ଗାଭିଲ ମନପିଲ୍ ୧-୬, ୬-୨, ୬-୪, ୬-୪ ସେଟ୍ରେ ସେନେଗଲର ଫାସ୍ତୋ ଭର୍ଡାଭୋଙ୍କୁ ପ୍ରଥମ ରାଉଣ୍ଡରେ ପରାସ୍ତ କରି ଅଗ୍ରଗତି କରିଛନ୍ତି। ତେବେ ସପ୍ତମ ସିଡ଼ ଖେଳାଳି ଲୁଇସିଆ ଥାନ୍ସେ ରୁବୁଲ୍ ୩-୬, ୬-୨, ୬-୪, ୬-୪, ୬-୨ ସେଟ୍ରେ ଜର୍ମାନୀର ଡାଭିଡ୍ ଲିପସ୍‌କି ୧-୬, ୬-୨, ୬-୪ ସେଟ୍ରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ସପ୍ତମ ସିଡ଼ ମ୍ୟାଚ୍ ପାଇଥିବା ଅଭିଜ୍ଞ ଆମେରିକୀୟ ଖେଳାଳି ସେରେନା ୱିଲିୟମ୍ସ ୬-୨, ୬-୨, ୬-୨ ସେଟ୍ରେ ରୋମାନିଆର ଜିରୀନା-କାମେଲିଆ ବେଗୁଙ୍କୁ ହରାଇ ଏବଂ ପଞ୍ଚମ ସିଡ଼ ଖେଳାଳି ମୁକ୍ରେନ୍ଦର ଏଲିନା ଜିଡେଲିନା ୬-୨, ୬-୪ ସେଟ୍ରେ ୧୭ ବର୍ଷୀୟା କ୍ୱାଲିଫାୟର ଓସେନ ବାବେଲଙ୍କୁ ହରାଇ ଦ୍ୱିତୀୟ ରାଉଣ୍ଡରେ ପ୍ରବେଶ କରିଛନ୍ତି।

ମାନସିକ ଅବସାଦରୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଲେ

ଚକିତ କରିଛନ୍ତି। ଜାପାନ ଜନ୍ମିତ ଓସାକା ମାତ୍ର ୩ ବର୍ଷ ବୟସରେ ପରିବାର ସହ ଆମେରିକା ଚାଲିଆସିଥିଲେ। ତାଙ୍କର ଏହି ନିଷ୍ପତ୍ତିକୁ ଅବଶ୍ୟ ବିଭିନ୍ନ କ୍ରୀଡ଼ାବିତ୍ମାନେ ସମର୍ଥନ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଓସାକାଙ୍କ ଏହି ନିଷ୍ପତ୍ତି ଦୁର୍ଭାଗ୍ୟଜନକ ବୋଲି ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଚେନିସ ଫେଡେରେଶନ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଗାଏଲ୍ ମୋରେଟେ କହିଛନ୍ତି। ସେ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ମାନସିକ ଅବସାଦରୁ ମୁକ୍ତିଲାଭ କରନ୍ତୁ ଓ ଆସନ୍ତା ବର୍ଷ ସେ ଏହି ଚୁନାମେଣ୍ଟରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରନ୍ତୁ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ଓସାକା ପୂର୍ବରୁ ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନରେ କେବେହେଲେ ଦ୍ୱିତୀୟ ରାଉଣ୍ଡ ଅତିକ୍ରମ କରିନାହାନ୍ତି। ସେ ୨୦୧୮ ଓ ୨୦୨୦ରେ ମଧ୍ୟ ଓପନ ଜିତିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ସେ ୨୦୧୯ ଓ ୨୦୨୧ରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଓପନରେ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିଲେ।

ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀ ଏଡ଼ାଇବାକୁ ୧୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଜରିମାନା

ପ୍ରଥମ ରାଉଣ୍ଡ ମ୍ୟାଚ୍ ଜିତିବା ପରେ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଯୋଗ ନ ଦେବାକୁ ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନ ଚୁନାମେଣ୍ଟରେ ଓସାକାଙ୍କ ଉପରେ ୧୫,୦୦୦ ଆମେରିକୀୟ ଡଲାର ତଥା ପାଖାପାଖି ୧୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ଜରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରିଛନ୍ତି। ଗଣମାଧ୍ୟମକୁ ଦୂରରେ ରଖିବାର ଏଭଳି ଆଦେଶ ଜାରି ରଖିଲେ ତାଙ୍କ ଉପରେ ଆହୁରି କଡ଼ା କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ ବୋଲି ସେ ସତର୍କ କରାଇଛନ୍ତି। ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଚେନିସ ଫେଡେରେଶନ (ଏଫଟିଏଫ) ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ମୋରେଟେ ଓ ଅନ୍ୟ ୩ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ୍ ଚୁନାମେଣ୍ଟର ମୁଖ୍ୟ ମିଳିତ ଭାବେ ମତ୍ତଦେଇ ଏହି ଜରିମାନା ଧାର୍ଯ୍ୟ କରିଛନ୍ତି। ପୂର୍ବରୁ ଓସାକା ଗତ ବୁଧବାର ଫ୍ରେଞ୍ଚ୍ ଓପନ ଖେଳିବା ଅବସରରେ କୌଣସି ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଯୋଗଦେବ ନାହିଁ ବୋଲି ସ୍ପଷ୍ଟ କରିଥିଲେ। ତେବେ ଏହି ନିଷ୍ପତ୍ତି କାରଣରୁ ଯଦି କୌଣସି ଖବରଦାତା ଆସିବା ପାଇଁ ଚାହାନ୍ତି ତେବେ ଉପସ୍ଥାନ କରିବାକୁ ହେବ। ସ୍ୱତନ୍ତ୍ରପୂର୍ବ ଭାବେ ଭଲ କଥା କହିପାରି ନ ଥାଏ। ତେଣୁ ସାରା ବିଶ୍ୱର ଗଣମାଧ୍ୟମ ସହ କଥା ହେବା ପୂର୍ବରୁ ଅତ୍ୟଧିକ ଭାବେ ଚିନ୍ତା, ନର୍ତ୍ତକ୍ୟ ଓ ଉଦ୍‌ବେଗର ଶିକାର ହୋଇଥାଏ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ବର୍ତ୍ତମାନ ପାଇଁ ଚେନିସ କୋର୍ଟରୁ ଦୂରରେ ରହିବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି।

କ'ଣ କହୁଛି ଚେନିସ୍ ନିୟମ

ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ନ ପାଠ୍ୟ ଓସାକାଙ୍କ ଉପରେ ଆୟୋଜକମାନେ କ୍ଷୁଦ୍ର ହୋଇଥିଲେ। ତେବେ ସେ ଯଦି ଏଭଳି କରିବା ଜାରି ରଖିବ ତା'ହେଲେ ତାଙ୍କ ଉପରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଲଗାଯାଇପାରେ। ଚେନିସ ଆଦେଶ ବିଧି ୩ ଏବଂ ଅନୁସାରେ ଖେଳାଳିମାନେ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଯୋଗଦେବା ବାହାରେ ଚେନିସ ଖେଳର ପ୍ରଚାର ତଥା ପ୍ରସାର ହୋଇଥାଏ। ତେଣୁ ଖେଳାଳିମାନେ ଗଣମାଧ୍ୟମ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପରେ ଜଡ଼ିତ ରହିବା ଅପରିହାର୍ଯ୍ୟ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି।

ମୁକେ ଚୁର୍ ପାଇଁ ଖେଳାଳିଙ୍କ ପରିବାରକୁ ଅନୁମତି

କ୍ରୀଡ଼ାବିତ୍, ୧୫ (ପି.ଟି.): ଭାରତର ଉଭୟ ପୁରୁଷ ଓ ମହିଳା କ୍ରିକେଟ ଟିମ୍‌ର ଖେଳାଳି ଏବଂ ସପୋର୍ଟର୍ ଷ୍ଟାଫ୍ ନିଜ ପରିବାରକୁ ନେଇ ଇଂଲଣ୍ଡ ଚୁର୍ରେ ଯିବା ଲାଗି ଅନୁମତି ମିଳିବ। ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ କଣ୍ଟ୍ରୋଲ ବୋର୍ଡ (ବିସିଆଇ)ର ଜଣେ ବରିଷ୍ଠ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ପୂର୍ବରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ଏହା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଆୟୋଜକ ଦେଶର କଠୋର କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ୍ ନିୟମ ଦୃଷ୍ଟିରୁ ବିଶେଷ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ (ଡକ୍ସିସି) ଫାଇନାଲରେ ବିସିଆଇର କୌଣସି ଅଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ ରହିପାରିନାହାନ୍ତି। ମୁକେ ଚୁର୍ରେ ବିପକ୍ଷ ଡକ୍ସିସି ଫାଇନାଲ ଜୁନ୍ ୧୮ରୁ ୨୨ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସାଉଥାମ୍ପଟନରେ ହେବ। ଏପରିକି ବିସିଆଇ ସହାୟତା ଦେଇ ଗାଳୁଲି ଏବଂ ସମ୍ପାଦକ ଜୟ ଶାହାଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଅନୁମତି ମିଳିବନାହିଁ। ସାଧାରଣତଃ ଚେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚ ପୂର୍ବରୁ ଯଦି କୌଣସି ପ୍ରଶାସକ ଯାଆନ୍ତି ସେ ଖେଳାଳି



ସ୍ତ୍ରୀ ଅନୁଷ୍ଠା ଶର୍ମିଷ୍ଠା ସହ ବିରାଟ କୋହଲି।

ହୋଇ ନ ଥିବାରୁ ତାଙ୍କୁ ୧୦ ଦିନ କଠୋର କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ୍ରେ ରହିବାକୁ ହୋଇଥାଏ। ଟିମ୍ ପାଇଁ ରହିଥିବା ନିୟମ ସଭାପତି ଓ ସମ୍ପାଦକଙ୍କ ପାଇଁ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ଚୁର୍ରେ ବୋଲି ବିସିଆଇ ଅଧିକାରୀ ଜଣକ କହିଛନ୍ତି। ଭାରତୀୟ ପୁରୁଷ ଓ ମହିଳା ଦଳ ଲଣ୍ଡନ ବାଟ ଦେଇ ସାଉଥାମ୍ପଟନ ଯିବ। ମହିଳା ଦଳ ଜୁନ୍ ୧୬ରୁ ୧୯ ଟ୍ରିଷ୍ଟଲ୍‌ଠାରେ ଏକମାତ୍ର ଚେଷ୍ଟ ମ୍ୟାଚ ଖେଳିବ। ଏହାପୂର୍ବରୁ ସେମାନଙ୍କୁ ପୁରୁଷ ଦଳ ସହ ସାଉଥାମ୍ପଟନରେ ହୋଟେଲ୍ ହିଲ୍‌ନରେ କଠିନ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ୍ରେ ରହିବାକୁ ପଡ଼ିବ। କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ୍ ପରିସର ଗୃହ ହେବା ପରେ ମହିଳା ଦଳ ଟ୍ରିଷ୍ଟଲ୍ ଗସ୍ତ କରିବ। ଉଭୟ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଭାରତରେ (ନିଜ ଘରେ ଓ ହୋଟେଲରେ) ୧୪ ଦିନ କ୍ୱାରାଣ୍ଟାଇନ୍ରେ ରହିବେ।

ଜୁନ୍ ୨୮ ସୁଦ୍ଧା ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବ ବିସିଆଇ

କ୍ରୀଡ଼ାବିତ୍, ୧୫ (ପି.ଟି.): କରୋନା ମହାମାରୀ ଯୋଗୁ ଭାରତରେ ସୁରକ୍ଷିତ ଭାବେ ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଆୟୋଜନ ହୋଇପାରିବ କି ନା ସେ ନେଇ ବ୍ରହ୍ମରେ ଅଛି ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ କଣ୍ଟ୍ରୋଲ ବୋର୍ଡ (ବିସିଆଇ)। ତେବେ ଜୁନ୍ ୨୮ ସୁଦ୍ଧା ଏହାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ସ୍ପଷ୍ଟ କରିବାକୁ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ ପରିଷଦ (ଆଇସିସି) ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ କଣ୍ଟ୍ରୋଲ ବୋର୍ଡକୁ କହିଛି। ମଙ୍ଗଳବାର ଆଇସିସି ବୋର୍ଡ ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ଭାରତରୁ ବିସିଆଇ ସଭାପତି ସୌରଭ ଗାଙ୍ଗୁଲି ଓ ସମ୍ପାଦକ ଜୟ ଶାହା ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ କରିଥିଲେ। ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଚକିତ ବର୍ଷ ଅନୁଭବ-ନଭେମ୍ବରରେ ହେବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି। ଭାରତରେ ବର୍ତ୍ତମାନ କରୋନା ଦ୍ୱିତୀୟ ଲହର ଦେଖାଦେଇଛି। ଦ୍ୱିତୀୟ ଲହରର ଆଶଙ୍କା କରାଯାଉଛି। ତେଣୁ ପରିସ୍ଥିତି ଆକଳନ ପାଇଁ ବିସିଆଇ ଏକ ମାସ ମାରିଥିଲା। ଆଇସିସି ବୋର୍ଡ ବିସିଆଇର ଅନୁରୋଧ ରକ୍ଷା କରିଛି। ଭାରତରେ ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଆୟୋଜନ ହୋଇପାରିବ କି ନା ସେ ସମ୍ପର୍କରେ ଜୁନ୍ ୨୮ ସୁଦ୍ଧା ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବାକୁ କହିଛି। ଆସନ୍ତା ମାସରେ ପୁଣି ବୋର୍ଡ ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍ ଯଦି ଭାରତରେ ଏହି ଲହର ଆୟୋଜନ କରିବାରେ ଅସମର୍ଥ ହୁଏ ତେବେ ଏହି ଚୁନାମେଣ୍ଟ ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ ଆରବ ଏମିରେଟ୍ସ

ଅମୋଲ ମଜୁମଦାର ମୁୟାଲ କୋର୍ ନିୟୁକ୍ଟ

ମୁୟାଲ, ୧୫ (ପି.ଟି.): ରଣଜୀ ଟ୍ରଫି କିମ୍ବଦନ୍ତୀ ତଥା ପୂର୍ବତନ ମୁୟାଲ ଅଧିନାୟକ ଅମୋଲ ମଜୁମଦାର ଆସନ୍ତା ଘରୋଇ ସିଜନ ପାଇଁ ମଙ୍ଗଳବାର ସିନିୟର ଦଳର କୋର୍ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତି ପାଇଛନ୍ତି। ରମେଶ ପାଠ୍ୟର ଭାରତୀୟ ମହିଳା ଦଳର ଦାୟିତ୍ୱ ନେବା ପରେ ଏହି ପଦବୀ ଖାଲିପଡ଼ିଥିଲା। ଯତୀନ ପରଞ୍ଜପେ (ଡେୟାରମ୍ୟାନ), ନାଲେଶ କୁଲକର୍ଣୀ ଓ ବିନୋଦ କୁମ୍ଭାରଙ୍କୁ ନେଇ ଗଠିତ ମୁୟାଲ କ୍ରିକେଟ ଆସୋସିଏଶନ



(ଏସିସି)ର କ୍ରିକେଟ ଇଣ୍ଟିଲମେଣ୍ଟ କମିଟି (ସିଆଇଏସି) ମଜୁମଦାରଙ୍କୁ ମନୋନୀତ କରିଥିଲା। ମୁୟାଲ ସିନିୟର ଦଳ ପାଇଁ ଅନ୍ୟ ୮

Divisa

RELIEF FROM ACIDITY RELIEF FROM CONSTIPATION RELIEF FROM GAS

Wish you a **HAPPY MORNING**

20% EXTRA

ପେଟ ସଫା

ପେଟ ସଫା...तो हर रोग दफा

Natural Laxative Granules & Tablets